

市区23个交警岗亭将陆续“上岗”

分布于菏泽市区主要路口,接受市民问询、求助,查询并处理交通违法

本报菏泽8月26日讯(记者 邢孟) 26日,市民崔先生路过人民路与中华路路口时,一座崭新的交警执勤岗亭“站”在路口东侧,格外醒目。据了解,菏泽市公安局交通警察支队将在市区主要路口安装23个交警执勤岗亭。岗亭安装启用后,市民可以就近问询、求助,快捷查询、处理交通违法行为等,大大方便市民生活,也便捷了交警日常工作。

在中华路与人民路交叉路

口,民警张广才正在路口执勤。“有了执勤岗亭,我们换班休息、处理简单交通违法行为也有地方了。”张广才接着说,在没有执勤岗亭之前,他们换班休息的时候只能到附近的银行蹭个座椅喝点水稍作休息。

菏泽市交警支队副支队长兼市区大队大队长张俊福介绍,菏泽市交警支队近期将在市区主要路口陆续安装23个交警执勤岗亭,首批6个岗亭从25日起

就已经投入安装,分别在人民路与牡丹路交叉路口;人民路与康庄路交叉路口;人民路与八一路交叉路口;人民路与丹阳路交叉路口;人民路与中华路交叉路口;人民路与长江路交叉路口,这6个岗亭预计“十一”前可陆续投入使用。

“岗亭内装有各种执法设备,方便市民查询、处理自己的违章行为,也便于交警处理一些简单的交通违法行为。”张俊福介绍

称,岗亭安装后都将配有办公桌椅、电脑及各种执法设备,成为执勤民警的移动办公地点。岗亭启用之后,外部明显的标示便于市民识别,如果市民需要求助或问询,可以到附近岗亭找民警寻求帮助。岗亭内还备有急救包、打气筒等应急工具,方便市民使用。除此之外,市民可就近在这些执勤岗亭内查询自己车辆的违章、年审等情况,及时了解自己车辆的交通违法行为并尽快处理。

有了这些执勤岗亭,路口执勤民警换班时也有了固定的休息场所。民警还可以利用休息时间为市民提供违章查询、处理交通违法行为等服务。一旦路面发生简单交通违法行为,也可以在岗亭内快捷处理。

另外,岗亭内外均安装有24小时监控设施,尤其是岗亭外部的监控设施可以弥补周边区域监控盲区,保证对周边路面及附近区域无缝隙全方位监控。

不巧掉进“兔子窝” 不料成了“兔子王”

郓城郝胜强夫妇养殖獭兔年收入过百万

本报记者 邢孟
通讯员 李英 车先申

在郓城县郭屯镇林集村郝胜强夫妇的獭兔养殖棚里,一只只毛茸茸的小獭兔津津有味地吃着饲料,模样甚是喜人。这些又萌又可爱的小兔子每年能为郝胜强夫妇带来100多万的收入。而在他的带动下,不少乡邻纷纷走向富裕路。



獭兔成了郝胜强夫妇的“宝贝”。 通讯员 李英 摄

¥ 误打误撞 他掉进了“兔子窝”

在郝胜强的獭兔养殖棚里,8排兔舍依次搭建在温棚里,兔笼整齐排列,“目前有6000多只,主要销往曹县、济宁、济南等地。”

靠养殖獭兔赚得盆满钵满的郝胜强,当初选择养殖獭兔确实误打误撞。2011年,郝胜强和妻子去潍坊考察养鸡行情巧遇一名济南的养兔人,夫妇俩便顺路到那里参观,一只只可爱的小兔子让郝胜强

产生了兴趣。回到郓城后,他上网查阅大量资料,发现獭兔虽小,但利润可观。郝胜强开始筹建养殖场。

三年的獭兔养殖,郝胜强摸索出了一整套养殖经验。打疫苗、配种、消毒不用再请专家,他和妻子不管谁都懂,獭兔的成活率也已达到了95%。“现在,我基本上每月能卖一批商品兔,每批1000多只,一年下来,毛收入100多万。”郝胜强高兴地说。

¥ 致富不忘乡邻 他为残疾人提供就业机会

在郝胜强的带动下,林集村有105户村民养起了兔子,除了为他们提供技术,郝胜强还回收商品獭兔。“村民养兔子的积极性很高,有的养十几只,最多的养三百多只,每年能收入两三万元。”

在郝胜强的养殖场大门口,“郭屯镇林集村残疾人就业培训基地”的牌子非常显眼。“我的养殖场专招残疾人。”郝胜强开门见山地说。

养殖场内,有六七个手脚不灵活的残疾人,有的在打扫卫生,有的在上水。“活比较轻松,只要每天按时加饲料和水,及时打扫兔舍,搞好环境卫生,保持室内清洁干燥就可以了,每月700块钱的收入。”

“下一步,我准备再建7个温棚,为附近村更多的残疾人提供就业机会,带动更多的村民致富。”郝胜强说道。

微信回音壁

微友“向上而生”:随着辛集东边开发区入驻的企业越来越多,为方便当地企业人员往来市区办事,希望1路车能往东延伸至三捷公司(三里河路南)。菏泽市公共汽车公司:已将1路公交东延方案上报菏泽市交通运输局,方案通过的话有望近期开通。(本报记者 姚楠)



扫一扫,告诉我们您的烦心事。

4岁男童掉进深井身亡

本报巨野8月26日讯(记者 邓兴宇 通讯员 王艳) 22日,一阵哭喊声打破了巨野县太平镇刘庄村的宁静,4岁男童涵涵(化名)在跟爷爷奶奶下地干活时,跌入15米深井。虽经消防部门紧急救援,但因被困时间太久,还是没能挽回涵涵的生命。

当天上午,小涵涵的爷爷奶奶下地干活,他就在田埂边玩耍。当爷爷奶奶回头望向小涵涵的时候,发现孩子已经不在田埂边。“涵涵,涵涵……”俩人不停地呼喊,此时闻声而来的附近村民也加入寻找的队伍。空旷的田地,一个能跑会动的孩子怎么可能消失了,有人下意识地向不远处的一眼机井望去,发现小涵涵确实掉进了深井。

巨野消防大队接到报警赶到现场,这眼机井深约十五米,是用来灌溉农田。指挥员立即对井里的小涵涵进行呼喊,但始终没有任何回应,井下涵涵的生命可能危在旦夕。指挥员果断命令一名消防官兵下井,另一名消防官兵晃动六爪钩打捞,当钩子勾到小孩的裤腿时,再用大绳打结套住小孩的双腿,很快,在消防官兵与现场群众的共同努力下,小孩被救出水井。但遗憾的是,由于小涵涵被困时间较长,已经没有了呼吸。